Хороший **американский стаффордширский терьер** великолепная собака для дома и семьи. Она компактна, не сложна в уходе и содержании, не имеет длинной шерсти, запаха и других проблем, присущих многим другим породам.

Американский стаффордширский терьер выдержан, достаточно спокоен дома, активен на прогулках, прекрасный компаньон и спортсмен. Как уже говорилось, он с успехом может выполнять функции служебной собаки, при некоторой выучке может быть хорошим помощником охотнику. Это серьезный защитник вас, вашей семьи, дома и имущества, способный противостоять любому противнику.

Если вы увлечены выставками собак, любите побеждать в красивой и честной борьбе американский стаффордширский терьер прекрасный объект для приложения ваших хэндлерских способностей. Хорошая собака с правильным характером, соответствующим стандарту, внесет в вашу семью спокойствие, чувство защищенности и много радости от общения с прекрасным существом.

Американский стаффордширский терьер благороден, хорошо поддается дрессировке и на что обращается первостепенное внимание, он всегда миролюбив и добродушен с людьми, конечно, если те сами не проявляют агрессии. Любой нормальный американский стаффордширский терьер всегда даст себя погладить и всегда с радостью идет на контакт. Он открыт и дружен с детьми, терпит над собой их всевозможные эксперименты и не агрессивен с ними. Американский стаффордширский терьер уверен в себе и практически никогда не рычит, а лает редко. Он малочувствителен к боли, не истеричен, излишняя возбудимость не входит в число его качеств. Он стоек, уравновешен и всегда открыт для контакта с хозяином.

Американский стаффордширский терьер потребует от вас известных физических усилий с ним надо много гулять, заниматься, чтобы направить его энергию в мирное русло. Эта собака не для дивана и скорее подходит для активных, энергичных людей. Им он способен доставить много радости и приятных минут от совместных занятий. Однако все эти замечательные характеристики присущи только настоящим, породным американским стаффордширским терьерам, полностью отвечающим требованиям стандарта.

Приобретя по дешевке стаффороподобного кутенка на птичьем рынке от неизвестных родителей, вы рискуете получить в своей семье проблему какого угодно свойства от болезненного, трусливого истерика до агрессивного и опасного тирана. Конечно, вложив немалые материальные, моральные затраты, и при наличии изрядного терпения и прилежания, из любого живого существа можно воспитать нечто сносное для совместного сосуществования. Но спросите сами себя не проще и не разумнее ли сразу приобрести великолепное, понятливое и запрограммированное на любовь и службу человеку животное, над выведением которого трудились поколения селекционеров? Пусть это изначально будет значительно дороже, чем приобретение бросового, бракованного щенка. Однако в дальнейшем эта разница окажется ничтожной по сравнению с той отдачей, которую вы получите от общения с высокопородным животным, полностью оправдывающим ваши надежды.

По своему назначению американский стаффордширский терьер довольно универсален, его можно обучить почти всем видам собачьих специальностей. Однако, прежде всего это спортсмен и компаньон.

Пожалуй, единственной сложностью, которая должна быть учтена каждым владельцем, это врожденный повышенный интерес амстаффа к собакам, особенно агрессивным, и другим животным, помноженный на темперамент терьера. Если многие другие животные и спокойные собаки для неискушенного жизнью молодого стаффорда лишь несколько подозрительный объект для изучения, то убегающие кошки, грызуны и рычащие кобели могут вызвать весьма незатейливую реакцию догнать, приблизиться и вцепиться зубами. Безусловно, у большинства нормальных людей такие устремления любимой собаки вызывают досаду и пресекаются. Итак, ваш пес жизнерадостен, отважен, упорен в достижении целей, очень радушен и мил с вами и всеми вашими близкими людьми.

Внешне американский стаффордширский терьер очень внушительная собака, весь облик, которой просто кричит о силе физической и силе духа. Взгляд внимателен и прям, литые мышцы перекатываются под сухой кожей, пес компактен, ладно скроен, прочно сшит и твердо стоит на широко расставленных, ровных и прочных конечностях. Широкие скулы, широкая грудь, широкая спина и круп вся собака производит впечатление основательности и надежности. Великолепно, если ваш американский стаффордширский терьер воплощает в себе все достоинства, которые предусматривает стандарт. Такой собакой можно по праву гордиться, и она не останется не замеченной ни на выставке, ни на улице.

"Американский стаффордширский терьер". С.А.Успенская Ни одна часть статьи не может быть воспроизведена без письменного разрешения автора и издательства "Дельта М"